

ДО
СИЛВИЯ КРЪСТЕВА
КМЕТ НА ОБЩИНА ТРЯВНА
Трявна
ул. „Ангел Кънчев“ 21
5350

КОПИЕ ДО
ИНЖ. СТЕФАН ПЕТРОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ -
ТРЯВНА Трявна
ул. „Ангел Кънчев“ 21 5350

Относно: предложение за добавяне на позиции в Капиталовата програма на Община Трявна за 2023 година

ПОЧИТАЕМА ГОСПОЖО КРЪСТЕВА,

Според получената предварителна информация от Вас и от Председателя на Общински съвет – Трявна на предстоящото в края на текущия месец заседание се очаква да бъде разгледано Ваше предложение за Капиталова програма за 2023 година. В тази връзка с настоящото Ви представям следните предложения от нашата група за обекти, които да бъдат включени в този проект, при предварително уточненото от Вас ограничение да не бъдат включвани текущи ремонти, съгласно инструкциите от МФ:

1. **Доставка и монтаж на филтрираща система за премахване на механични примеси и мътност от питейна вода гр.Трявна, включително хидрофорна помпа - 205 000 лева**
2. **Проектиране и изграждане на сервизна постройка за филтрираща система за премахване на механични примеси и мътност от питейна вода гр.Трявна – 30 000 лева**

Много пъти сме коментирали нуждата от инвестиции за подобряване качеството на питейната вода, която ползват и заплащат тревненци. В настоящата ситуация е малко вероятно в обозримо бъдеще да бъде реализирана инвестицията за хидровъзел „Нейковци“ и Трявна да има пречиствателна станция за питейни води. Поне частично проблемът с качеството на водата в тревненския водопровод може да бъде решен с изграждане на такава филтрираща система, която да отстрани механичните примеси и мътността на водата. Проведени бяха редица консултации с експерти, и заключението им е, че това е работещ и сравнително приемлив икономически вариант за подобряване качеството на водата. Въз основа на проведените разговори реалистичната цена за такава инвестиция към настоящия момент възлиза на около 205 000 лева. Необходимо е инсталацията да бъде защитена от атмосферните влияния в сервизна постройка, чието проектиране и изграждане при настоящите цени не би струвало повече от 30 000 лева.

3. **Доставка и монтаж на винилова подова настилка МФЗ „Дръзновение“ – 10 500 лева**

Освен за културни събития, залата се използва за репетиционна дейност на ТА „Трявна“, което доста повишава изискванията за устойчивост на подовата настилка. Към момента настилката на залата е изпълнена в ламинат, който освен неподходящ за репетиционна дейност на ТА „Трявна“, е силно амортизиран. Нашето предложение, съгласувано с екипа на НЧ „Пенчо Славейков 1871 г.“, е настилката да бъде подменена с винилова такава, като средствата нужни за това ще възлизат на 8 000 лева. Настилката може да бъде поставена само върху изключително равна основа, която може да бъде

постигната с полагане на саморазливна циментова замазка, което за квадратурата на МФЗ „Дръзновение“ би струвало допълнително около 2500 лева или обща стойност на инвестицията от 10 500 лева.

4. Благоустройство и отводняване на междублоково пространство „Христо Смирненски“ 30

И преди сме привличали вниманието Ви към това междублоково пространство, нуждата то да бъде правилно отводнено и ремонтирано и желанието на живеещите в блока да участват в ремонта, за да облекчат общината. До колкото имаме информация представители на Дирекция ТСУ към Община Трявна са извършили оглед на място. Надявам се, че Община Трявна разполага с прогнозен размер на необходимата инвестиция. Ако това все пак не е така, моля да подготвите такъв разчет преди заседанието на Общинския съвет, за да можем да дискутираме включването му в Програмата.

5. Основен ремонт на подпорна стена на ул. „Бреза“ 34

Притеснени граждани, живеещи в района алармират за изключително влошеното състояние на тази подпорна стена, което освен неприятно естетически е и предпоставка за свличане на маси върху улица „Бреза“ и нарушаване устойчивостта на блока. До колкото знам в Община Трявна има внесено и поне едно писмо от гражданите с искане за мерки по укрепване и ремонт на тази стена, което ми дава основание да предполагам, че служители на дирекция ТСУ са извършили оглед и на този обект и са го остойностили. Ако все пак това не е станало, се надявам да бъде извършено преди заседанието на Общинския съвет, за да можем да дискутираме включването му в Програмата.

6. Основен ремонт на улица "Красна поляна"

С писмо Ваш вх. № 05 00-7/12.02.2023г. Ви обърнах внимание за влошеното състояние на улица „Красна поляна“, което прави изключително трудно преминаването през прелез на км 180+125 в междугарието Трявна-Плачковци, намиращ се на територията на кв. „Божковци“, гр. Трявна. Поддръжката на улицата, но и на подходите към прелеза е отговорност на Община Трявна. В тази връзка отново предлагам средства за този ремонт да бъдат предвидени в Капиталовата програма за 2023 година.

7. Доставка и монтаж на решетка преди заустването в бетонно подземно корито на дерето на улица „Златьо Ошански“

С писмо с Ваш вх. № 05 00-252/ 13.12.2022г. Ви призовах, след като сте избрала да не търсите финансиране от Междуведомствената комисия за отстраняване щетите от проливния дъжд на 12 юни 2022 г., да предвидите средства за това в Капиталовата програма за 2023 г. След дъжда най-сериозно пострадаха живеещите на улица „Украйна“. За това предлагаме, за да намалим риска тази ситуация да се повтори, на заустването на дерето на улица „Златьо Ошански“ да се постави решетка, която да спира едрите фракции, които водата може да носи и при периодично почистване и ревизиране ще предотврати ново запушване на подземната част на дерето.

В цитираното писмо предложихме още да бъдат предвидени и средства за ремонт на подкопаната част от улица „Тепавици“, което според Вашия отговор така или иначе ще намери място във Вашия проект за Капиталова програма.

8. ПУП и проектиране на транспортна връзка улица „Димитър Горев“

9. ПУП и проектиране връзка между улиците „Шипка“ и „Украйна“

Два обекта, за които през 2022 година по наше предложение бе предвидено изготвянето на предпроектни проучвания. Следващата стъпка е изработването на ПУП и проектиране, което да позволи

търсене на финансиране и/или предвиждане на такова в следващите бюджети на Община Трявна.

10. Ремонт на улица в квартал „Хитревци“ (ПИ с идентификатор 73403.501.201)

За този обект през 2022 година бяха предвидени средства в размер на 20 000 лева, които обаче явно са се оказали недостатъчни, защото ремонт е извършен само на половината улица. Предвид поетите и от мен, и от Вас ангажименти е редно да предвидим средства за довършване на този ремонт.

Оставаме на разположение за уточняване на подробности по предложенията и се надяваме те да намерят място в проекта, които ще бъде внесен за обсъждане в Общински съвет - Трявна.

15 февруари 2023 г.

С надежда:

Боян Грозев

Председател на групата на
„Демократична България
Обединение“ в Общински съвет -
Трявна